



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Следственные органы СК России по Калужской области устанавливают обстоятельства убийства неизвестного мужчины

19 октября 2016 года в лесополосе в Износковском районе Калужской области в земле обнаружена металлическая бочка с закрытым верхом, внутри которой найдены обгоревшие человеческие останки. У следствия возникли основания полагать, что смерть человека носила криминальный характер, в связи с чем по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 39-летний мужчина, который ранее проживал в Износковском районе. Фактическое задержание происходило в Москве по месту жительства подозреваемого. Свою причастность к совершению преступления задержанный отрицает, однако следствие располагает доказательствами обратного. Мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства. По версии следствия, убийство произошло в декабре 2010 года, мотивом совершения преступления могло стать наличие крупной денежной суммы у потерпевшего. После совершения преступления злоумышленник попытался избавиться от тела и сжечь его. Останки он сложил в металлическую бочку, которую закопал в лесополосе недалеко от поселка Мятлево Износковского района.

Личность потерпевшего в настоящее время не установлена. Вероятно, его зовут Дмитрий. Следствие также располагает фотографией погибшего. Убитому (на фото) на вид около 30 лет, рост около 190 см, худощавого телосложения, волосы темные, стрижка короткая. В 2010 году, до своего исчезновения, он проживал в Москве или Московской области.

При наличии информации о личности потерпевшего, следственное управление СК по Калужской области просит сообщить об этом по телефонам: 8(484-34) 3-37-24, 8-906-645-33-28.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, допрашиваются возможные свидетели, назначены экспертизы, в том числе психолого-психиатрическая в отношении обвиняемого и генетическая экспертиза останков погибшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Информация размещена на официальном сайте следственного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

управления: www.kaluga.sledcom.ru

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1079049>